

石湾镇街道调研团来祖庙“取经”

实地走访塔坡和保安社区,交流学习老旧社区管理工作经验

近日,禅城区石湾镇街道办事处主任吉江鸿带领石湾分管组织工作办、国土城建和水务局、社工局班子领导、相关部门负责人及榴苑、三友等社区党委书记到祖庙街道参观调研,交流学习老旧社区管理工作经验。

创新治理模式破难题

祖庙街道办事处主任肖映泽、党工委委员庞志成、叶少芝、苏李达旭、鲁涛等带领调研团实地走访了塔坡社区和保安社区,对试点探索支部建在小区、推行党员楼长制、旧楼加装电梯、老旧小区环境提升、历史文化街区打造等进行了详细分享。

塔坡社区通过党建引领,充分发挥小区党支部在小区治理中的领导作用,调动业委会、物业公司、社会组织等多方社会力量积极参与社区基层治理,推动基层党员群众实现自我管理和服务,高效解决了小区旧楼加装电梯、环境卫生整治等热点问题,并组建起党员楼长队伍,营造起邻里共享互助互爱的良好氛围。当天调研团还来到塔坡古迹了解佛山初地历史,齐齐洗塔坡水,感受底蕴深厚的初地文化。



祖庙街道办事处主任肖映泽等带领调研团实地走访塔坡社区。

保安社区有不少80年代末建起的无物业老居民楼,以前在治安、管理、环境卫生等方面曾存在一些历史遗留难题。近年来在街道党工委的指导下,保安社区创新社区治理模式,

以保安小区为试点,通过“政府出一点,企业出一点,居民出一点”的方式引进物业公司,对小区进行封闭式管理。并完善了老旧社区的硬件建设,重新规划车位,对管网、绿化、道路等

进行了升级改造,让小区环境焕然一新,大大提升了群众的获得感、幸福感、安全感。不少原来把房子出租的屋主都纷纷搬回社区居住,居民满意度超过了99%。

在当天的座谈会上,调研团成员纷纷踊跃提问,重点对旧街区改造、车位规划、引进物业公司的居民征询流程、工作方案细则等进行深入了解,探讨基层治理中遇到的难题。

多方合力共建社区

“祖庙街道先行先试,在社区管理工作中走在前列,基层治理相当扎实。”吉江鸿表示,希望通过这次交流学习,吸收更多先进经验,进一步提升基层治理水平。

作为中心城区的核心街区,祖庙街道人口密集,老旧小区较多,独栋楼宇有超过6000栋。以此次抗击疫情为契机,祖庙街道进一步推动小区党支部引领居民和物业公司等多方力量参与小区治理,构建现代化社区治理体系,提升居住环境,激活社区治理“神经末梢”。

“支部建在小区上”作为祖庙街道今年城市基层党建的重点工作和改革重点项目,将进一步深化“共享社区”党建项目,推进社会综合治理改革,为禅城区争创广东省营造共建共治共享社会治理格局试验区探索经验。

撰文/摄影 谭碧韵

祖庙街道请你住四星酒店

关注“祖庙微新闻”,参与线上禁毒知识竞答赢大奖

近日,祖庙街道开展“约惠咯·禁毒知识竞答”活动,通过线上禁毒知识竞答的形式,提高市民对毒品知识以及禁毒相关的法律法规的关注度和知晓度,增强“6·26”国际禁毒日主题活动的禁毒宣传氛围。本次活动时间为2020年5月29日到6月中下旬。

连续答对5题可抽奖1次

本次线上禁毒知识竞答活动玩法轻松简单,只需关注“祖庙微新闻”微信公众号,进入祖庙街道有请小程序后,点击“约惠咯·禁毒知识竞答”板块即可进入挑战答题。每连续答对5题可获得1次抽奖机会,有机会获得商家优惠券、礼品及活动积分等。连续答对5题(含)以上,按每答对1题获得1分进行积分,每天上限能获得50分。

市民可在“禁毒知识竞答排行榜”里看到答题获得的积分,排行榜将定期进行结算,届时排名靠前

的用户将有机会获得佛山华美达酒店提供的豪华套房、自助餐券等排行大奖,将在年底派发给积分最高参与者。

值得一提的是,为增强活动的吸引力和参与度,主办方还设置了年度总排行榜,可以看到用户参加各活动所累计的积分排行。

作为“约惠咯”子活动,参与者也可在“积分集市”里用积分兑换奖品,如商家满减券、折扣券和礼品券等。此外,还可在“积分集市”使用搜索功能找寻“心水”餐厅的优惠券。

创意线上活动促进消费

据了解,复工复产以来,祖庙街道重磅推出了官方线上平台“祖庙街道有请”小程序,以“祖庙街道请您来吃饭”为主题,先后开展了“开饭咯”、“约惠咯”活动,在全市率先推出无门槛消费券,向市民宣传疫情防控、复工复产知识的同时,推广企业特色,提升市民消费意愿,促进辖区各行业的全面复苏。

以“约惠咯”活动为例,短短一个月内就发放了满减

券、优惠券等共计20万余张。至今已有45个商家主动联系参与活动,共提供各类优惠券总计20余万张,额度高达800余万元。参加本次活动的市民共有近11万人,参与答题总次数达119万次,共有约874万人次访问。

祖庙街道相关负责人表示,下一阶段街道将会继续推出丰富活动,进一步为市民推送辖区合作企业提供的各种优惠,促进辖区消费进一步回暖。

撰文/整理 麦玮妍

